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www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  
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OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 te nakon oštećenja zgrade u Ulici 

kralja Zvonimira 8 nakon potresa, Središnji ured za međunarodnu suradnju 

komunikaciju i konzultacije sa strankama vrši putem e-maila i telefona. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - novosti i najave 

Najava Erasmus+ natječaja za programske zemlje - KA131 

Za početka rujna najavljujemo raspis natječaja za sudjelovanje u kombiniranim intenzivnim 

programima (blended intensive programmes – BIP). O ovoj vrsti aktivnosti (sadržaj aktivnosti, ciljne 

skupine, trajanje aktivnosti) možete pročitati u Programskom vodiču za Erasmus+ 2021 (https://

ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources/documents/erasmus-programme-guide-2021_hr; 

poglavlje „Projekt mobilnosti za studente i osoblje u visokom obrazovanju“ na str. 40 u pdf dokumentu; 

dio koji u vodiču govori o prijavi nije relevantan za sastavnice). Dodatne informacije o kombiniranim 

intenzivnim programima dostupne su u priručniku Higher Education Mobility Handbook for Higher 

Education Institutions, https://www.mobilnost.hr/hr/sadrzaj/programi/erasmus/erasmus-visoko-

obrazovanje/kako-sudjelovati/provedba-projekata-2021/.  

Novi raspis Erasmus+ natječaja za mobilnost (ne)nastavnog osoblja za programske zemlje - KA131 

(bivši KA103) planira se u (kasnu) jesen 2021. Najavljeni datumi raspisa navedenih natječaja su okvirni 

i mogu varirati zavisno od tehničkih mogućnosti i novih informacija o provedbi novog programskoga 

razdoblja koje očekujemo od nadležne nacionalne Agencije za mobilnost i programe EU (https://

www.mobilnost.hr/). 

 

Natječaj za mobilnost studenata u svrhu stručne prakse Erasmus+ za akademsku godinu 

2021./2022. - 1. KRUG 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je 1. krug Natječaja za Erasmus+ stručnu praksu za akademsku godinu 

2021./2022. Natječaj je namijenjen studentima koji sa stručnom praksom žele početi u periodu od 1. 

listopada 2021. do 1. ožujka 2022. Završetak mobilnosti mora biti najkasnije do 30. rujna 2022. Rok za 

prijave je 30.09.2021., odnosno i ranije ovisno o planu početka mobilnosti. Cijeli tekst Natječaja, dodaci 

Natječaju kao i popis popratne dokumentacije dostupni su na sljedećoj poveznici: http://www.unizg.hr/

suradnja/medunarodna-razmjena/razmjena-studenata/natjecaji/. U slučaju ranijeg isteka predviđenih 

sredstava, Sveučilište zadržava pravo ranijeg zatvaranja Natječaja, uz obavezu prethodne najave na web 

stranicama u roku od minimalno 2 radna dana prije ranijeg zatvaranja Natječaja. 
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MEĐUNARODNA SURADNJA 

Sveučilište u Zagrebu jedino hrvatsko visoko učilište u novom projektu studentske mobilnost s 

Indonezijom - “Indonesian International Student Mobility Awards” 

Odlukom indonezijske vlade početkom 2021. pokrenut je novi program mobilnosti, tzv. “Indonezijski 

program stipendiranja međunarodnih studentskih mobilnosti“, Indonesian International Student 

Mobility Awards - IISMA, s ciljem da se preko tisuću indonezijskih studenata na preddiplomskim 

studijima pošalje na semestralnu mobilnost na najuglednija svjetska sveučilišta. Specifičnost je 

ovog programa što, uz stipendije studentima (put, životni troškovi i osiguranje), pokriva i troškove 

školarine i upisa prihvatnim stranim visokim učilištima. Program stipendiranja financira indonezijsko 

Ministarstvo obrazovanja i kulture (Kemdikbud) putem Izvršne uprave za visoko obrazovanje (DIKTI). 

U proljeće 2021. raspisan je natječaj na koji su se mogla prijaviti visoka učilišta zainteresirana za 

sudjelovanje i prihvat indonezijskih studenata u ak. god. 2021./2022. 

Središnji ured za međunarodnu suradnju je u suradnji sa šest sastavnica Sveučilišta (Agronomski, 

Ekonomski, Filozofski fakultet, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Fakultet političkih znanosti i 

Prirodoslovno-matematički fakultet) krajem travnja 2021. pripremio projektni prijedlog za mobilnost 

indonezijskih studenata. U lipnju 2021. Sveučilište je obaviješteno da je u konkurenciji od 267 visokih 

učilišta s 5 kontinenata, iz 43 zemlje projekt pozitivno ocijenjen te će u ak. god. 2021./2022. prvi 

indonezijski studenti u sklopu ovog projekta gostovati na Sveučilištu u Zagrebu. 

Svih pet studenata (četiri studentice i jedan student) odabrali su Ekonomski fakultet (https://

www.efzg.unizg.hr/) kao prihvatnu instituciju unutar Sveučilišta u Zagrebu, a studenti dolaze s 

uglednih indonezijskih sveučilišta: Padjadjaran University (javno sveučilište, među prvih pet 

sveučilišta u Indoneziji; https://www.unpad.ac.id/en/) - 4 studenta, i Bakrie University (privatno 

sveučilište; https://www.bakrie.ac.id/en/) – 1 student. 

Čestitamo ovom prilikom Ekonomskom fakultetu, s nadom da će u natječajima koji slijede narednih 

godina međunarodno biti prepoznati i studijski programi ostalih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, dok 

indonezijskim studentima želimo uspješan studij i nezaboravno iskustvo studiranja i druženja s drugim 

stranim kao i domaćim studentima. 

Više informacija o Indonezijskom programu stipendiranja međunarodnih studentskih mobilnosti 

dostupno je na službenim stranicama programa: https://kampusmerdeka.kemdikbud.go.id/web/IISMA. 
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OSTALE VIJESTI 

Otvorena Škola hrvatskoga jezika i kulture na Sveučilištu u Zagrebu 

Nastavljajući višedesetljetnu tradiciju, na Sveučilištu u Zagrebu 28. 

lipnja svečano je otvorena Sveučilišna škola hrvatskoga jezika i 

kulture u organizaciji Sveučilišta i Hrvatske matice iseljenika 

(https://matis.hr/). Škola bilježi aktivno djelovanje još od 1980. i 

okuplja one koji žele naučiti ponešto o hrvatskoj kulturi, jeziku i 

ostalim nacionalnim odrednicama Hrvatske. 

Program je otvorila voditeljica Škole prof. dr. sc. Zrinka Jelaska, a zatim se polaznicima obratio i Mijo 

Marić, ravnatelj Hrvatske matice iseljenika, a koji je dao kratki povijesni pregled djelovanja Škole. 

Polaznicima su se obratili i profesori koji u okviru Škole drže predavanja. 

Polaznici za svladavanje gradiva iz Hrvatskoga jezika dobivaju 8 ECTS bodova dok učenje Hrvatske 

kulture nosi 1 ECTS bod. Za nastavu hrvatskoga jezika odgovorno je Sveučilište, a Hrvatska matica 

iseljenika organizira učenje hrvatske kulture. Kod učenja hrvatskoga jezika definirane su tri razine, 

početna, srednja i napredna. Školu ove godine pohađa 15 polaznika iz više zemalja kao što su Austrija, 

Italija, Mađarska, Velika Britanija i SAD. 

Više možete pročitati na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/otvorena-skola-hrvatskoga-jezika-i-

kulture-na-sveucilistu-u-zagrebu/. 

 

Tečaj hrvatskoga jezika na Poslijediplomskomu središtu Dubrovnik 

U Poslijediplomskomu središtu Dubrovnik (CAAS - Sveučilište u 

Zagrebu, http://www.caas.unizg.hr/), od 12. srpnja do 6. kolovoza 

održavat će se tečaj hrvatskoga jezika. Tečaj je pripremljen prema 

europskomu okviru uputa za jezike i bit će organiziran u šest razina. 

Detaljni su na poveznici: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/tecaj-

hrvatskoga-jezika-na-poslijediplomskomu-sredistu-dubrovnik/ 

 

Ljetna škola hrvatskoga jezika i hrvatske kulture za nastavnike i studente hrvatskoga jezika iz 

dijaspore 

Fakultet hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu, u okviru projekta 

„Suradnja s hrvatskim autohtonim zajednicama u dijaspori“, i 

Udrugom Knezovi Krčki Frankopani (knezovikrckifrankopani.hr/) 

organizira Ljetnu školu hrvatskoga jezika i hrvatske kulture za 

nastavnike i studente hrvatskoga jezika iz dijaspore u gradu Krku od 

26. lipnja do 3. srpnja 2021. Prijaviti se mogu svi zainteresirani  

nastavnici i studenti hrvatskoga jezika iz dijaspore. Više informacija dostupno je na: http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/ljetna-skola-hrvatskoga-jezika-i-hrvatske-kulture-za-nastavnike-i-

studente-hrvatskoga-jezika-iz-dij/ 
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MEĐUNARODNI MEĐUSVEUČILIŠNI SPORAZUMI 

 

Za detaljnije informacije kontaktirajte agreements@unizg.hr. 

Novi sporazumi: 

Universidad Nacional de la Matanza, Argentina, 2021., na 5 godina 

Universitas Negeri Manado, Indonezija, 2021., na 3 godine 

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., mr. sc. 

Ratimira Šimundić 
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